



CYBEX PŘEDSTAVUJE PRVNÍ SPOLUPRÁCI SE SUPERMODELKOU KAROLINOU KURKOVOU

New York, NY (1. března, 2019) – Světově proslulý výrobce designových kočárků, autosedaček a nosítek, německá značka CYBEX, představuje jedinečnou módní kolekci ve spolupráci se supermodelkou Karolinou Kurkovou. Již dvacet let působí Kurková jako jedna z ikon světového módního průmyslu, hvězda významných kampaní a přehlídkových mol těch nejluxusnějších značek. Před několika lety k této úspěšné kariéře přidala ještě jednu zásadnější roli, a to roli matky dvou dětí. A právě díky této životní dráze vznikla kolekce CYBEX by KAROLINA KURKOVA, která startuje již 1. března a je šitá na míru rodičům s citem pro módu, udržitelnost a osobitý styl.

„Propojení naší mise, jíž je vytváření stylových a bezpečných produktů pro moderní rodiče, s inovativními technologiemi a módními kolaboracemi, to vše společně s Karolininou energií a vášní pro veškeré její životní role vytváří dokonalé pole pro spolupráci na nových produktech,“ prohlásil zakladatel společnosti CYBEX, Martin Poš.

Kolekci CYBEX by KAROLINA KURKOVA tvoří produkty **PRIAM** – luxusní cestovní systém 3 v 1; **MIOS** – odlehčený městský cestovní systém 3 v 1; **CLOUD Z** – inovativní polohovací autosedačka; a **YEMA** – stylové dětské nosítko, které podporuje přirozené propojení rodiče s dítětem. Tato kolekce nabízí i řadu praktických doplňků.

Kolekci vévodí téma lásky. Láska se zrcadlí ve veškeré Karolinině tvorbě, stejně tak jako její módní vkus. Designový, láskyplný polibek prostupuje kolekcí stejně jako odvážná škála barev. Stylové puntíky jen dodávají punc nadčasovosti a jsou symbolem vrtošivé hravosti. „Prim pro mě hrají přijetí, porozumění a láska. Bez lásky nemůžeme fungovat. Já například nemohu žít bez lásky ke svým dětem, svému muži a své rodině,“ prohlásila Karolina.

Jakožto pracující matka a módní nadšenkyně, která rozumí potřebám a přáním moderních žen, Karolína se hrdě zhostila spolupráce se značkou CYBEX. „V případě kočárku rodiče potřebují něco jednoduchého, ale zároveň něco s osobností. Potřebují produkt, který bude maximálně bezpečný, ale i stylový,“ tvrdí Karolina. „A právě proto zbožňuji CYBEX.“ A stejně jako pro Karolinu je i pro CYBEX stěžejním najít dokonalou symbiózu mezi bezpečností, funkčností a designem veškerých produktů. Moderní rodič totiž musí mít důvěru v produkty, které využívá a které zároveň vyhovují jeho osobnímu stylu.

Kolekce CYBEX by KAROLINA KURKOVA má ještě další přidanou hodnotu, kterou je udržitelnost. Společně s dalšími značkami, kterým záleží na životním prostředí, jsme i my použili recyklovaná vlákna REPREEVE®. Tato vlákna využívají materiálu shromážděného z až 31 recyklovaných PET láhví.



O společnosti CYBEX

Firma založená v roce 2005 je celosvětově známá pro svůj ikonický design, inovativní technologie, funkčnost a prvotřídní bezpečnostní prvky všech svých produktů pro stylové rodiče. V roce 2014 se německá firma CYBEX spojila s Goodbaby International Holding Limited. Skupina je nyní přední společností v oblasti vývoje a výroby produktů pro děti a mladistvé, se sídlem v Číně. Řediteli CYBEX jsou Johannes Schlamming a Raoul Bader.

Pro více informací kontaktujte:

Kristina Vítková

kristina@pgm.cz | +420 608 323 264
P. G. Management, s.r.o.
Rašínovo nábřeží 68
120 00, Praha 2

Nebo navštivte: <http://cybex-online.com/cz>